



ZF.271.22.2012/POKL

Połaniec, dn. 06.04.2012

Wyjaśnienie nr 2

Informacja dla Wykonawcy dla przetargu nieograniczonego pn. Usługa wdrożenia i rozwoju Powszechnego Modelu Oceny CAF w Urzędzie Miasta i Gminy Połaniec w ramach projektu :Urząd Miasta i Gminy Połaniec – profesjonalny, efektywny, dostępny” realizowanego z Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Pytanie: Czy Zamawiający wymaga, aby podczas szkoleń Wykonawca zapewnił obecność dodatkowej osoby poza trenerem? Czy wystarczającym będzie obecność trenera, który jednocześnie pełniłby nadzór i koordynował szkolenie.

Odpowiedź: Jeśli osoba prowadząca szkolenie będzie w stanie koordynować i pełnić nadzór nad szkoleniem nie ma konieczności obecności drugiej osoby.

Pytanie: Co Zamawiający rozumie poprzez sformułowanie dokumenty potwierdzające kwalifikacje?

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż dokumenty potwierdzające kwalifikacje to dokumenty potwierdzające wykształcenie – dyplomy ukończenia studiów oraz dokumenty potwierdzające doświadczenie we wdrożeniu CAF ze środków unijnych – referencje, zaświadczenia itp.

BURMISTRZ

Jacek Th...owski